PROBLEMA RESUELTO 2

Encuentre el 4drea de la regién limitada por las dos parabolas y = x2, y = 8 — x? y la recta
y=4x +12.

Solucion

Primero encontramos los puntos de interseccién, como en este problema son 3
ecuaciones se tomaran las curvas de dos en dos.

Igualando las dos parabolas

x2 =8 —x2

2x%2 = 8
x2 =4
x=2,x =-2

Los puntos de interseccion entre las dos parabolas son (-2,4) y (2,4)

2 ylarecta

Encontrando los puntos de intersecciéon entre la parabola y = x
x? = 4x +12
x2 -4x-12=0

(x +2)(x - 6) = 0

x=-2,x=6
Por lo que los puntos de interseccién son (-2,4) y (6,36)
Finalmente, encontrando los puntos de interseccién entre la recta y la pardabola y = 8 — x?
8 —x? =4x +12
x2+4x+4=0
(x+2Y =0
x = -2
Por lo que se intersecan en el punto (-2,4)

La siguiente figura muestra la regién acotada por las tres curvas.



Para calcular el area es necesario dividir la regién en dos integrales. En la primera
integral la funcién mayor es la recta y la funcién menor es la pardbola y = 8 — x2, que
se muestra en color amarillo en la figura. La segunda integral la funcién mayor es la
recta y la funcién menor es la pardbola y = x2, que se muestra en color celeste en la

figura.

El area acotada por las tres curvas es
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